



Facebook



P.2 美酒展迎減稅
烈酒展商大增

P.11 「世界智慧城市」
深圳奪大獎



lionrockdaily 香港仔 www.lionrockdaily.com

2024.11.8 | 星期五

熊貓B百日慶 派紅蛋豬腳薑 紅蛋豬腳薑

大熊貓「盈盈」誕下的一對龍鳳胎寶寶，即將迎來誕生百日。香港海洋公園昨日宣布，將於本月23日及24日為牠們舉行百日慶典派對，一連串慶祝活動包括向遊客派發免費紅雞蛋和豬腳薑醋，而「威威劇場」亦會每日兩場實時直播，讓遊人直擊一對大熊貓寶寶的生活實況。同時，大熊貓展館「大熊貓之旅」在暫停開放3個月後，於本月23日起每天上午10時至下午3時重開，屆時牠們的爸爸大熊貓「樂樂」將結束「侍產假」，重新與公眾見面。海洋公園預料，一對大熊貓寶寶將於明年2月與市民及旅客見面。

海洋公園表示，百日慶典自然少不得中國傳統習俗，公園將於本月23日及24日上午10時，在正門入口及「自然生態徑」附近向入場訪客分別派發限量紅雞蛋及豬腳薑醋，與大眾一起分享雙胞胎寶寶出世百日的喜悅。夢幻水都平台會變身成最「熊」打卡位，讓訪客與大熊貓主題影相位開心合照，留住快樂回憶。

一直在社交媒體緊貼該對仔寶成長動態的大熊貓「粉絲」，即可在「威威劇場」透過大型LED屏幕上的直播，欣賞牠們睡覺、玩耍或探索四周的可愛姿態。海洋公園全年會員可享專區位置，所有座位先到先得，另有威威村民在現場與大眾分享大熊貓有趣知識。訪客亦可在「亞洲動物天地」的溫馨照片牆，可重溫一對寶寶由初生時粉紅色小身軀，暴風式成長至現時毛茸茸模樣的圖集。



樂樂放完侍產假

可用輕黏土製作小雕像

慶祝活動更設有兩個由威威村民主持的大熊貓主題創意工作坊，訪客可於「亞洲動物天地」用輕黏土製作可愛的大熊貓小雕像，或到「香港賽馬會四川奇珍館」旁在木畫布上繪畫及做手工，把專屬大熊貓紀念品帶回家。海濱樂園廣場更有以大熊貓為主題的扭氣球活動，款款繽紛趣致。

海洋公園吉祥物威威與好友更特別帶來大熊貓雙胞胎百日慶典特別版歌舞表演，現場還有樂隊為訪客帶來強勁的音樂節拍。百日慶典的氣氛將於晚上7時推至更高峰，屆時將於「夢幻水都人工湖」上演期間限定的大熊貓主題「光影盛夜」表演，璀璨的大熊貓寶寶投影將與舞動噴泉和大型水幕特效交織，點亮夜空，展現新生命誕生的感動和喜悅。

海洋公園又將推出大熊貓雙胞胎特別版會員證，由即日起至明年2月9日期間購買全年會籍的會員，可於下月1日起兌換印有大熊貓寶寶萌樣的特別版會員證。由即日起至明年1月2日同時購買三個或以上全年會籍，更可享八折優惠。公園亦會陸續推出一系列以大熊貓主題紀念品供大眾珍藏，另有各式主題美食於全園各處發售。

海園11·23起直播日常

成長歷程



粉紅身



毛鬍鬚



開眼喇

料明年2月見公眾



豬腳薑醋

紅雞蛋



印有大大熊貓BB照片的鑰匙圈。



扭熊貓氣球活動。



掃一掃
睇詳情

大嶼越野跑吸逾2000人 穿梭大澳寶蓮寺

獲香港旅發局支持，已在香港舉辦多年的大嶼山最盛大越野跑賽事「飛越 大嶼 by UTMB® 2024」由今日起一連3天上演，賽道途經大澳漁村、天壇大佛及寶蓮寺等多個特色景點。

是次比賽分為25公里、50公里、100公里及120公里四個組別，共吸引來自50個城市合共逾2,000名本地及海外選手參與。

有來自歐洲的選手表示，到港後發

現天氣比歐洲炎熱很多，天氣變化帶來挑戰。有本地選手表示，大嶼山具有獨特魅力，未曾試過夜跑大嶼山，形容是新挑戰。

第一次到香港參賽的意大利代表Na-

talia Mastrota表示，來港後在城市附近跑步，發現香港的小徑非常方便，十分期待賽事期間可於賽道上感受香港的大自然景色。

本地參賽者曾福祥盛讚大嶼山有獨特魅力，相信於比賽過程中可欣賞到美麗的風景，能減去跑步時的疲勞感。